

政务速递

10月14日,全省秋冬季大气污染防治攻坚暨水环境治理推进视频会议召开。我区设分会场收听收看,副区长钱江出席。

区政协开展“不忘初心、牢记使命”主题教育现场教学活动

本报讯 10月14日,区政协组织机关全体人员、白驹镇政协联络组全体委员,集中到白驹狮子口党性教育基地,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育现场教学活动。

白驹镇狮子口村是新四军、八路军会师圣地。活动中,参学人员首先瞻仰了会师纪念碑,随后到狮子口党性教育基地,参观两军会师展览厅、共产党员宣誓基地、党建富民基地、党员教育基地、口述历史室等场所,了解新四军、八路军在狮子口驻扎会师的伟大历史,感受老一辈革命家的革命激情和铁军作风,重温入党誓词,传承会师精神。

参学人员表示,对中国共产党革命时期的顽强斗争史有了更深层次的理解和认识,将大力传承红色基因,弘扬会师精神,坚定理想信念,不断提高政协工作水平,为推进大丰经济社会高质量发展贡献智慧和力量。

活动中,参学人员还参观了白驹镇狮子口委员之家。(朱洋)

我区举办失信主体信用修复专题培训会议

本报讯 10月14日,区发改委根据年度信用工作安排,组织召开2019年度失信主体信用修复专题培训会议。

会议宣讲了相关失信联合惩戒及红黑名单管理文件精神、联合惩戒措施及对企业可能产生的影响,并介绍了纠正失信行为、开展信用修复以及

投诉异议处理的流程及要求,剖析了有关典型案例,现场进行了失信企业信用修复承诺签订和企业失信档案填写。会议结束后,到场企业负责人均表示受益良多,将在今后的工作、生活中结合信用修复相关知识,进一步做好企业诚信管理工作,全面提升企业整体诚信水平。(杨晨)

三爱家纺公司紧扣产销夺全年

本报讯 10月8日,大丰三爱家纺有限公司的生产车间内,工人们正在抓紧生产销往美国的订单产品。这是该公司紧扣时战当前,奋力完成全年销售8000万元目标任务的一个缩影。

今年以来,该公司不断加大技改投入力度,投入100多万元,新上了拉布机等智能设备,极大地改善了职工的生产条件,提高了产品市场竞争力。公司还紧把市场脉搏,不断加大

产品结构调整力度,满足客户对产品多样化的需求,公司生产的床上用品、无胶棉、绗缝被等产品,倍受国外客户的青睐,远销新加坡、澳大利亚等多个国家。据公司负责人介绍,1到9月份,公司已完成销售收入6000多万元。目前,该公司跟踪落实生产订单,赢得生产订单接连不断,生产计划已排到明年1月份。公司针对生产订单多、工作任务重、完成时间紧的实际,层层传递压力,加大指标分解,满负荷抓好生产,力争提前完成四季度销售2000万元的目标任务。(陈正坤)

大干四季度 冲刺夺全年

刘庄镇人大代表力保铁路沿线安全稳定

本报讯 近年来,刘庄镇积极发挥人大代表作用,强化宣传教育,明确工作举措,落实工作责任,全力助推新长铁路大动脉的安全畅通、平安运行。

该镇地处三县(区)交界处,境内新长铁路总长度达11.1公里。铁路沿线较长,流动人口较多,给铁路安全管理带来一定难度。该镇人大充分发挥铁路沿线基层代表身处一线的优势,鼓励他们积极参政议政、建言献策。及时将铁路安全管理工作纳入社会管理的总体规划,督促政府制定切实可行的管护措施。

该镇人大主动牵头,联合综治办、派出所、铁路沿线的5个村,多次召开铁路护路工作部署会,从选民中挑选出责任心强、同志觉悟到铁路安全员、专职巡防员队伍,做到镇、村、组都有责任人,真正形成三级管护网络。为更好地履职尽责,该镇人大还精心组织铁路沿线的选民、学生、企业职工、村组干部观看铁路护路宣传片;与18名“五残”人员监护人及沿线3个废旧金属物品收购站点签订安全责任书;联合镇综治办,对铁路沿线5里内的11个重点对象加强管控;联合镇信访办,结合网络安全隐患稳定大排查、大整治,调处化解了一批涉路矛盾纠纷。新长铁路刘庄段两侧附近有不少树苗,影响火车运行。国庆前夕,该镇人大联合派出所、综治办、司法所、村委会,落实包保责任,利用广播加大宣传力度,对沿线45户农户田块进行集中清理,共砍伐树木187棵,确保了列车安全稳定运行。(戴文健 单国卫 徐松银)

有责任人,真正形成三级管护网络。为更好地履职尽责,该镇人大还精心组织铁路沿线的选民、学生、企业职工、村组干部观看铁路护路宣传片;与18名“五残”人员监护人及沿线3个废旧金属物品收购站点签订安全责任书;联合镇综治办,对铁路沿线5里内的11个重点对象加强管控;联合镇信访办,结合网络安全隐患稳定大排查、大整治,调处化解了一批涉路矛盾纠纷。新长铁路刘庄段两侧附近有不少树苗,影响火车运行。国庆前夕,该镇人大联合派出所、综治办、司法所、村委会,落实包保责任,利用广播加大宣传力度,对沿线45户农户田块进行集中清理,共砍伐树木187棵,确保了列车安全稳定运行。(戴文健 单国卫 徐松银)

向“最美奋斗者”致敬系列报道④

服务中心是“最美”的担当

本报记者 蔡剑涛

雷鸣般的掌声响彻全国中小企业股份转让系统大厅,江苏金色农业股份有限公司正式进军资本市场。回忆起去年8月举行的挂牌敲钟仪式,公司董事长、总经理王宣山依然难掩内心的激动。

发展实体经济,盘大育强全区企业一直是区委、区政府的中心工作。2012年3月,稻麦原种场与沿海开发集团有限公司合资成立金色农业科技集团有限公司。2015年,改制为股份制公司,并申报新三板挂牌。为满足挂牌需要,王宣山在亲友不舍的目光中,毅然辞去事业单位所有职务,成了一名企业员工。背水一战,群情振奋。金色农业在大丰先后建成4万多亩生产基地,年产各类农作物种子及优质商品粮3000万公斤以上。去年公司销售额近1.3亿元,净利润800多万元。

夏文余和束剑鹏是另两名来自企业的“最美奋斗者”,他们的故事同样精彩。作为江苏正大丰海制药有限公司总经理,夏文余把全部精力用在了企业的经营发展上。在他的带领下,企业销售额实现从1亿元向10亿元的历史性跨越,2013年纳税在大丰首家超亿元,迄今连续6年纳税过亿元,成为盐城地区规模最大、纳税最多、经济效益最好的制药企业。公司2015年-2018年连续4年跻身中国化学制药行业工业企业综合实力百强行列,2016年-2018年连续3年被评为盐城市五星级工业企业。作为江苏研研科技股份有限公司掌门人,束剑鹏坚持以科技创新推动高质量发展,企业累计拥有发明专利12件、实用新型专利25件,建有江

苏省金属塑性近净成形工程技术研究中心、江苏省企业技术中心、江苏省博士后创新实践基地,成功获评国家高新技术企业、国家知识产权优势企业。2018年,公司实现销售7.3亿元,创税5000万元。

项目是区域发展的不竭动力,“最美奋斗者”始终冲锋在项目建设第一线。夏文余敏锐地意识到,大健康产业是一片尚待开发的蓝海,积极抢抓机遇,在特医食品战略新兴产业超前快速布局,率先建立专业化的特医食品研发技术团队,同时营建特医食品生产基地,上市多个核心产品,特医项目一期工程已于2017年底正式竣工。理研科技新上的精微齿轮成品制造及汽车柴油共轨项目计划总投资约12亿元。该项目将引进舒勒全自动多位温锻压力机、等温正火炉、蔡氏三坐

标等先进设备,达产后可形成年产5500万件齿轮类产品和年产200万件共轨类产品的生产能力,年新增销售约22亿元,新增税收1.3亿元以上。目前,部分设备已经投入生产。

围绕六个高质量发展要求,各行各业的奋斗者都有最美的表现。区幼儿园园长俞霞刻苦钻研幼儿教育理论,课程游戏建设得到了全省幼教同行的关注和肯定。大丰高级中学“最燃班主任”管爱国长期任教毕业班,创造性地开展丰富多彩的励志活动和心理调适活动,创造了一个个“高考神话”,培养了一批“清华”学子。区财政局预算科科长朱月方认真研究营改增政策,分析解决财政收入预算执行过程中存在问题,认真排查税源,去年全区实现一般公共预算收入55.13亿元。



10月13日,我区开展国际减灾日集中教育活动,一名老人正在看宣传资料。当天是第30个国际减灾日,区应急管理局组织住建局、气象局等部门,在施耐庵公园南广场前集中开展宣传活动,通过悬挂横幅、设立咨询台、摆放展板、发放资料等多种形式,向过往群众宣传防灾减灾知识。邱鹏 摄

港口公司组织开展主题党日活动

本报讯 10月12日-13日,港口公司结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,组织党员干部职工观看庆祝新中国成立70周年献礼片《我和我的祖国》,共同回首新中国70载光辉岁月,追忆前赴后继初心奋斗历程。

电影一开场,全体观影人员跟着电影原声哼起了歌曲《我和我的祖国》,爱国气氛被瞬间点燃。影片回顾了新中国70载峥嵘岁月,讲述了建国以来发生的重大历史事件与千千万万个普通民众交织在一起的故事。影片中,那些伟大而又平凡的历史创造者们用初心与行动履行着自己的使命,表达着对祖国的热爱,引起了大家的共鸣。观影结束后,大家被个人“小我”融入国家“大我”的精神所打动,更为新中国成立以来所取得的巨大成就感到骄傲自豪,纷纷表示将不忘初心、牢记使命,坚定不移跟党走,同心共筑中国梦,切实履行岗位职责,为国家和企业贡献自己的一份力量。(王叶娜 张贝贝)

“新农人”杨晓成走进清华大学精英人才创业培训班

本报讯 10月10日,我区发展稻田综合种养“新农人”,江苏尖兵生态农业科技有限公司总经理杨晓成走进清华大学,参加盐城市全民创业工作领导小组在这里举办的精英人才创业培训班学习。

今年30岁的杨晓成在2014年从部队退役后,带着投身农业、振兴乡村的火热情怀,重返故土农田,在草堰镇创办起以稻田综合种养为主的家庭农场,与乡亲们一起创业

致富。在各级政府和农业农村部门的支持下,杨晓成用新思维改变传统种植思路,建立稻虾“自繁、自养”一体化模式,通过稻虾、蟹共作的生态友好型模式生产绿色农产品。经过4年的探索与实践,他经营的绿色农产品不仅取得了优质高产的经济效益,还示范带动了30个具有一定种养规模的合作社社员,高效种养面积达15000亩。他所创办的农场及农产品先后获得“省级示范家

庭农场”、“全国稻渔米银奖”、“江苏好大米金奖”等荣誉,成为多所高校教学实训基地;他个人则被评为市“三带”人才、“全市富民增收典型”、区“十佳新型农业经营主体”负责人。乡亲们称他为新时代的“新农人”。

能够走进高等学府接受专家教授、学者型农业科技高端人士的培训辅导,杨晓成非常感激党和政府对他创业的爱护支持。他告诉记者,他的

“鹿牌龙虾米”正在向国家农业农村部申报“数字农业农村新技术新模式”推介活动,而他所参与的市级“稻田综合种养”建设项目也在积极有序推进实施中。并表示,此次学习培训是一次难得的机会,一定认真学习创业载体运营新知识,总结创新赋能新经验,不断提升创新创业水平,以实际行动、更新举措推动全民创业,带领农民致富,助力乡村振兴。(朱明贵)

公示

在盐城市第十一个“环卫工人日”到来之际,由大丰区城管局、大丰区广播电视台、大丰农村商业联合举办的“十佳最美环卫工人”评选活动,经过推荐、初选、网上投票,现将入围的十佳名单公示如下:

姓名:周正银 单位:大丰区环卫处城南所 岗位:公厕保洁员 姓名:韦桂平 单位:南京弘煊物业 岗位:管理员 姓名:王兵 单位:大丰区环卫处中转站

岗位:装载机驾驶员 姓名:吴东亚 单位:大丰区环卫处城西所 岗位:洒水车驾驶员 姓名:刘加祥 单位:草堰环卫所 岗位:所长 姓名:李爱红 单位:大丰区环卫处化管办 岗位:管理员 姓名:董祥 单位:西团镇建设环保服务中心 岗位:支部书记 姓名:杨志兵

单位:大丰区环卫处城南所 岗位:驾驶员 姓名:许祖莲 单位:大丰区环卫处城西所 岗位:道路保洁员 姓名:陈冬琴 单位:新丰镇爱卫办 岗位:保洁小组长 公示时间:2019年10月15日至17日。公示期间,如对以上人员有异议,请拨打公示电话:0515-68857373。 大丰区“十佳最美环卫工人”评选活动组委会 2019年10月15日

招标公告(二次)

大丰港经济开发区南新村一组三港河北土地流转,经上级部门批准,现决定对流转土地进行公开招标,择优选定承包人。

一标段:本项目位于南新村一组三港河北,东至海堤复河、南至中心水泥路、西至228国道、北至中心河,合计面积74.81亩,总共由9块田块组成,招标价格600元/亩。流转期限9年,报名费200.00元,保证金6000.00元。二标段:本项目位于南新村一组三港河北,东至人武部分解

河、南至中心水泥路、西至228国道、北至中心河,合计面积91.2亩,总共由32块田块组成,招标价格300元/亩。流转期限9年,报名费200.00元,保证金6000.00元。三标段:本项目位于南新村一组三港河北,东至228国道、南至三港调度河、西至三港调度河、北至孙德勇界址。合计面积

39.47亩,总共由12块田块组成,招标价格600元/亩。流转期限9年,报名费200.00元,保证金5000.00元。承包人要有独立承包能力,在经营过程中不得改变土地整体现状,以纯粮种植,不得种植林木、苗圃、花卉以及其他农作物。报名时间:2019年10月14日-2019年10月23日 联系人:王冬 15722582048 大丰港南新村村民委员会 2019年10月14日

关于对拟新增城乡低保对象进行公示的公告

根据《江苏省居民最低生活保障工作规程》等文件规定,为了体现公开、公平、公正的原则,现对经镇人民政府(区管委会)调查审核后拟保障的低保申请对象予以公示。(我区现行居民低保保障标准为每人每月620元)。公示期间,如对公示对象有异议,可直接向我局或有关部门反映,以接受社会监督。公示时间:2019年10月15日—2019年10月21日 举报电话:0515-83810212 区民政局低保办 0515-83515582 区财政局社保科

盐城市大丰区民政局 2019年10月15日

盐城市大丰区2019年10月拟新增低保对象汇总表

Table with 8 columns: 序号, 乡镇, 所属居委会, 户主姓名, 身份证号, 性别, 拟保障人口, 困难原因, 家庭详细地址. It lists various individuals and their details for potential low-income household inclusion.